
A Debreceni Hatvani István Általános Iskola Öko-munkacsoportjának beszámolója a 
2024/2025-es tanévben végzett munkájáról. 
 
2021 őszén létrehoztuk az iskola öko-munkacsoportját. A 2023-2024-es tanévben iskolánk 
ökoiskola programjához kapcsolódóan megalakult a zöld Dök diák munkacsoportunk. A 
csoport évfolyamfelelősökből áll, akik segítséget nyújtanak a jövőben az öko programhoz 
kapcsolódó tevékenységek szervezésében, mint energiatakarékossági őrjárat, az iskola és 
környékét érintő környezetvédelmi akciók: gyűjtések, környezet rendezése, 
hulladékmentesítése, zöld oldal az iskolaújságban. A tanév folyamán több értekezletet 
tartottunk, melyek során megbeszéltük az aktuális feladatokat. Megvalósult programok: 
Csatlakoztunk a Mozdulj a klímáért! Tiszta levegőt! 2024-es kampányhoz. 
Ebben a tanévben is megvalósítottuk azokat a programokat, amelyek a mindennapi mozgást és 
az egészséges életmódot biztosították diákjaink részére. Ebben nagy segítségünkre volt a 
Mozdulj, Debrecen! program, amelyhez iskolánk is csatlakozott. 
2024.09.09-től a Nemzeti Úszóprogram elindult. Az első és második évfolyamos tanulók 
hetente 1 alkalommal (2 testnevelésórán) úszásoktatásra járnak a Városi Sportuszodába a 
testnevelést tanítók vezetésével. 
2024.09.16.-22. között „Környezettudatos közlekedés” címmel rajzkiállítást rendeztünk a 4. 
évfolyamos tanulók rajzaiból. szervezők: Miskolczi Ágnes, Szoboszlai Csilla 
2024. 09.18-22. között „Séta az erdőben” program keretében madármegfigyelésre vitte el 
Pongor Péter az alsós diákokat. 
2024. 09. 20-án a Takarítás világnapja alkalmából iskolánk tanulói tisztasági akcióban vettek 
részt. Célja a közvetlen környezettel szembeni felelősség erősítése.  
2024. 09. 21-én Koródi Melinda és Nemesné Major Adrienn  a 8. évfolyamos diákoknak az 
Állatvédelmi témahéthez kapcsolódóan a Nyíregyházi Állatparkba szervezett kirándulást. 
2024. 09. 27. Magyar Diáksport Napján a diákjaink a 2025 m-t futottak az iskola körül. A 
Magyar Diáksport Szövetség ( MDSZ ) ebben az éven is meghirdette az Európai Diáksport 
Napját, melynek időpontja 2024. szeptember 27. volt. Iskolánk alapvető feladatai között 
szerepel az egészség értékének közvetítése. A mindennapos testnevelésórákon kívül más 
tanórákon is csatlakozunk az egészséges életmód kialakításához, így a tanulók 
egészségmagatartásának fejlesztése jelen van mindennapjainkban. Minden lehetőséget 
igyekszünk megragadni, hogy a testi és lelki egészségük megőrzését és fejlesztését pozitívan 
befolyásolni tudjuk. A Témanapon minden tanulónk részt vett, aki aznap az iskolában 
tartózkodott.  A reggelt  gimnasztikával kezdték tanulóink, majd az alsós és felsős tanulóink 
iskola körül futották le a 2025 m-es távot. A nap hátralévő részében a tanulók testnevelés óra 
keretében labdarúgásban és kosárra dobásban mérhették össze az ügyességüket. Voltak 
osztályok, akik különböző ügyességi játékokon próbálhatták ki magukat. Az egészséges 
táplálkozással kapcsolatban, játékos elméleti feladatok is helyet kaptak más tanórákon, mivel 
az egészségtudatos életmód iránti érzékenyítés is a témanap feladatai közé tartozott. 
2024. 09. 28-29-én osztálykiránduláson vett részt a 6.c osztály,  Tiszalökön.  Szervező: Bakk 
Emese, kísérőtanár: Facsar Péter 
2024.09.30-án elindult az iskolagyümölcs program az 1-6. évfolyamon. 
2024. 09.30-10.04. között az Európai Fenntarthatósági Héthez csatlakoztunk. Iskolánk 3. 
évfolyamának inkluzív osztálya lelkesen dolgozott a projekthéten. A 3.a osztály  „A jövő 



városa” és a „Levél-szirom-termés mandala” - kiscsoportos feladatokba kapcsolódott be, ez is 
mutatja a gyerekek fogékonyságát környezetük védelme iránt. Az érdekes feladatokat 
csoportmunkában dolgozták fel a gyerekek. Autista tanulóink integrációját a közösség segítő 
erejével valósítjuk meg. „Aki sok levest eszik, sokáig él”– Fülöp Mihály technika szakos tanár 
vezetésével iskolánk 4 tanulója: Mindák Jázmin 5. o., Szilágyi Eszter 5. o., Erdélyi Nagy 
Botond 7.o. és Herceg Marcell 6.o. valósította meg a feladatot. Megbeszélték előzetesen, hogy 
vegán ételeket hoznak az iskolába, lehetőleg olyan csomagolásban, ami környezetbarát és a 
technika teremben főzték meg a vegán tejfölös, zöldséges krumplilevest vegán kolbásszal. 
2024. 10. 01 és 15. között csatlakoztunk az Állatvédelmi Témahéthez, amelynek célja a felelős 
állattartás népszerűsítése és az állatok iránti tisztelet, gondoskodás erősítése volt. A programok 
változatos és élményalapú tevékenységekkel segítették a tanulók érzékenyítését és ismereteik 
bővítését az állatvédelem területén. A hét egyik legnépszerűbb eseménye a Grazia Kutyaiskola 
bemutatója volt, ahol a gyerekeket lenyűgözték a kutyák ügyességi feladatai és engedelmességi 
gyakorlatai. A "Titkos projekt" keretében a tanulók egy különleges feladatban vehettek részt, 
ahol kutyamancs lenyomatát formálták meg. Pedagógusaink is aktívan bekapcsolódtak a 
programba: l előadásokat tartottak saját házikedvenceikről, valamint beszéltek az 
örökbefogadás lehetőségeiről, ezzel is felhívva a figyelmet a menhelyeken élő állatok 
segítésére. A Vezér Állategészségügyi Centrum egyik állatorvosa szintén ellátogatott hozzánk, 
bemutatta állatmentő autójukat és hasznos információkat tudtunk meg a felelős állattartásról. A 
témahét során adománygyűjtést is szervezünk az Ebrehab Egyesület még gazdátlan kutyusai 
számára. A diákok és a szülők közreműködésével meleg takarókat és egyéb szükséges 
felszereléseket gyűjtöttünk össze, amit a programsorozat zárásaként személyesen vittünk el a 
menhelyre. A látogatás alkalmával lehetőségünk volt a kutyák sétáltatására is, amely különösen 
megható élményt jelentett a résztvevők számára. A témahét keretében fotó- és plakátkészítő 
versenyt hirdettünk, amelyen a tanulók kreatív módon fejezhették ki az állatokat iránti 
szeretetüket. Az alsós és felsős gyerekek újrahasznosított anyagokból állatfigurákat készítettek, 
melyből kiállítást szerveztünk. A témahét szervezője: Molnárné Benes Katalin volt. 
2024.10.02-án a Nagyerdő hete program keretén belül iskolánk több napközis csoportja bejárta 
a Nagyerdőt, gyönyörködtek a csodás, őszi élővilágban. A 3. b osztály a Békás-tónál és a 
Nagyerdei Tanösvényen tettek sétát, madármegfigyelésen vettek részt és a programot követően 
megfestették a látottakat.  
2024. 10. 04-én Pályaorientációs napot tartottunk, színes programokat szerveztünk 
intézményünk alsó és felső tagozatos osztályainak.  
Az elsős diákok fogorvosi rendelőben jártak, ahol a szájhigiéniáról és a fogászati dolgozók 
munkájáról kaptak tájékoztatást. 
A 2. évfolyamos osztályok közül voltak, akik a Klinika, Rugó utcai NGYKO épületében 
található gyógyszerészeti laborban készítettek citrom és levendula kézkrémet. Mások játékos 
wordwall feladatokat oldottak meg a különböző foglalkozásokkal kapcsolatban és volt olyan 
osztály, akik a DSZC Építéstechnológiai és Műszaki Szakképzési Iskolába látogatott el, és az 
ott folyó munkafolyamatokat ki is próbálták a gyerekek: falat raktak, csövet vágtak, gletteltek, 
fűrészeltek, csempét daraboltak, gravíroztak, szivacsot vágtak. És még munkavédelmi 
oktatáson is részt vettek. 
A 3. évfolyam ezt a napot a Tímárházban töltötte. Régi mesterségekkel ismerkedtek meg a 
gyerekek, nemezelés technikával karkötőt készítettek. Megtekintették a kézműves kiállítást, 



ahol a szőtteseket, hímzéseket csodálhatták meg. Megismerkedtek a jurtával, majd 
mesehallgatással zárták a programot. 
A negyedikesek érdekes helyre látogattak el a a helyszín a Debreceni Református Kollégium 
volt. A tárlatvezetés során megismerkedtek a könyv izgalmas történetével, betekintést 
nyerhettek Debrecen történelmébe és a korban élő emberek életébe is. Szó volt a kollégiumi 
mindennapokról és az itt tanult híres magyar személyekről, köztük iskolánk névadójáról, 
Hatvani Istvánról is. 
Az 5. évfolyam tanulói az állatvédelmi témahét keretein belül állatokkal kapcsolatos 
programokkal töltötte az időt.  
A 6. évfolyamosok a Hortobágyhoz kapcsolódó foglalkozásokkal ismerkedtek. Az osztályok 
az őshonos állatok jellemzőiről, a csikósok, gulyások, juhászok, kondások hagyományos 
feladatairól beszélgettek.  
A 7. évfolyamos tanulók egy nagyon izgalmas tudományt vettek célba, hiszen már réges-régen 
érdekli az emberiséget a világegyetem, így az Agóra Tudományos Élményközpontban jártak. 
A 8. osztályosok a Pedagógiai Szakszolgálat önismereti előadásán vettek részt. A gyerekek 
csoportos gyakorlatok és feladatok megoldásával megismerhették a saját pályaválasztási 
motivációjukat, mely megkönnyítheti a pályaválasztási döntés meghozatalát. Sor került a 
pályaválasztást megalapozó kompetenciák vizsgálatára az Oktatási Hivatal által elkészített - 
digitális mérés lebonyolításával. Végül meghallgatták a Debreceni SZC Vegyipari Technikum 
pedagógusának intézményt bemutató előadását, és megtekintették az iskola diákjainak izgalmas 
kémiai kísérleteit. 
2024. 10. 05-én  megrendezésre került a 7. Wizz Air futás, amelyen az iskolánk is részt vett 8 
tanulóval és Szilágyi Réka kísérőtanárral. 
2024.10.07. és 2024.10.11. között a Debreceni Hatvani István Általános Iskola tanulói lelkesen 
kapcsolódtak be az egyéni és kiscsoportos  Mozdulj a klímáért! Közös a Földünk! akcióhét 
2024-es kampányfeladatokba 2024.10.07. és 2024.10.11. között . 

A Levegő Munkacsoport közreműködésének köszönhetően térítésmentesen  egy egyszerű 
levegőminőség-mérő készüléket kaptunk, amellyel a diákokkal közösen folyamatosan nyomon 
kísérhetjük az iskola környezetének levegő-tisztaságát, összehasonlíthatjuk más, a programban 
résztvevő iskolák, óvodák adataival, de akár a világ más részein élők eredményeivel is. A 
készülék a levegőben lévő szállópor mennyiségét méri, amely különösen fontos az egészségünk 
szempontjából. Közös a Földünk! Ez a 2024-es kampány központi gondolata. Az egyetlen 
Földünkön osztozunk több mint nyolcmilliárd embertársunkkal, az állatokkal és növényekkel. 
Ennek keretében iskolánk „Környezettudatos közlekedés” címmel rajzkiállítást szervezett, több 
osztály tanulói pedig tisztasági akcióban vettek részt. Célja a közvetlen környezettel szembeni 
felelősség erősítése. Az akció az iskola kültéri közösségi területeit érintette, udvar, játszótér, 
sportpálya, parkosított területek, és a mindennapi közlekedésre használt járdafelületek. 
Összesen 25 liter hulladékot gyűjtöttek össze. A hulladékot a szelektív gyűjtőkbe ürítették. A 
szabadtéri eseményt követően a  tapasztaltakat közös megbeszélésen foglalták össze, 
javaslatokat tettek a hulladékok kezelésére vonatkozó fegyelem szilárdítására. Az alsós 
osztályok a Nagyerdőn tettek sétát, közben az elhullott szemetet gyűjtötték össze.  



     

   

    

Iskolánk 3. évfolyamának inkluzív osztálya lelkesen dolgozott a projekthéten. A 3.a osztály  A 
jövő városa és a Levél-szirom-termés mandala - kiscsoportos feladatokba kapcsolódott be, 
ez is mutatja a gyerekek fogékonyságát környezetük védelme iránt. Az osztályban inkluzív 
nevelés folyik, melynek lényege a többi tanulóval együtt nevelhető sajátos nevelési igényű 
(autizmus spektrum zavarral küzdő, hallásfogyatékos, beszédfogyatékos, egyéb pszichés 
fejlődési zavarral küzdő) tanulók nevelése-oktatása. Az érdekes feladatokat csoportmunkában 
dolgozták fel a gyerekek. Autista tanulóink integrációját a közösség segítő erejével valósítjuk 
meg. 

A jövő városa – A téma: Milyennek képzelitek a jövő városát? témában az alábbi alkotások 
születtek: 



                          

Pálóczi Bella- Szabó-Mátrai Liliána                             Zsóka Péter- Szabó Máté 

 

      

Vas Dorottya-Duffek Lili                Nagy Annabella Panna- Györfy Alma Noémi 

      

Szabó Zorka Mónika                                          Rácz Nóra-Petróczki Sarolta 

Levél-szirom-termés mandala - Lehullott falevelekből, virágszirmokból és gyümölcsökből 
készítettek mandalákat a gyerekek. 



     

     

„Aki sok levest eszik, sokáig él”– Fülöp Mihály technika szakos tanár vezetésével iskolánk 4 
tanulója: Mindák Jázmin 5. o., Szilágyi Eszter 5. o., Erdélyi Nagy Botond 7.o. és Herceg 
Marcell 6.o. valósította meg a feladatot. Megbeszélték előzetesen, hogy vegán ételeket hoznak 
az iskolába, lehetőleg olyan csomagolásban, ami környezetbarát és a technika teremben főzték 
meg a vegán tejfölös, zöldséges krumplilevest vegán kolbásszal. 2024. 10. 11-én rendeztük meg 
a Játszva mozdulj! Mozdul a család! sport programunkat, amelybe a szülőket is bevontuk. 
Színes programok, választékos, izgalmas, mozgalmas feladatok, fergeteges hangulat jellemezte 
az eseményt.       
2024. 10. 11-én, 14-én és 15-én a felső tagozatos tanulókat számára fogászati szűrésre 
kísértük. A vizsgálat célja a tanulók fogászati egészségének ellenőrzése, a megelőzés 
fontosságának hangsúlyozása és a szükséges további kezelések ajánlása volt. 
2024.10. 17-én a 3.a és a 2.b osztály kellemes délutánt töltött el a Derecskei Almáskertben. 
Megismerkedtek az alma feldolgozásának folyamatával, bejárták a hűtőházat, az üzemet, 
bebarangolták az almáskertet, a konyhakertet. Almát szedtek, fűszernövényékeket illatoztak, 
szénabálára másztak, kukoricalabirintusban barangoltak. Megcsodálták az alpakkákat. 
Szervező: Polyvás Barbara 
2024.10.22-én  Derecskei élménypedagógiai foglalkozáson vett részt az 5.c osztály. 
Tanulóink kisvasúttal járták be a gyümölcsöskertet, megtekintették a bio zöldségeskertet, 
illetve a hűtőházat. Majd almaszedésen vettek részt, amit kukoricalabirintusból való 
kiszabadulás követett. A foglalkozás végén interaktív játszóház keretében mérhették össze 
tudásukat. A délutánt alpaka etetéssel zárták. Szervező: Nagyházi Andrea 
2024.10.24. Tökfaragó verseny megrendezésére került sor. Halloween alkalmából minden 
osztály bekapcsolódhatott a tökfaragásba. Alsó és felső évfolyamosok is neveztek egyénileg 
vagy osztályukkal közösen elkészített alkotásaikkal. Rengeteg ötletes, jópofa töklámpás 



született, amelyeket az iskola első emeletén állítottunk ki. Népszerűek voltak idén a más-más 
színűre festett tökök, többen pedig állatalakokat (pl. denevért, cicát) faragtak a tök oldalába. A 
legjobban sikerült lámpásokat faragó osztályokat édességgel jutalmaztuk. Szervező: Orosz 
Elvira 
2024.11.11-15. között Fogászati hét volt iskolánkban. A gyerekek a hét során a helyes 
fogápolásról, táplálkozási szokásokról, érdekes tudnivalókról beszélgettek, plakátot készítettek, 
melyből az iskola aulájában kiállítás készült. 
2024.11.11-én, 13-án és 18-án a 8. évfolyamos diákok egészségügyi szűrésére és 
egészségfejlesztő, egészségnevelő előadások meghallgatására. került sor a Pósa utcai Iskola-
egészségügyi szűrőközpontban. 
2024. 11. 18-án a 3.b osztály látogatása a Dr. Vitéz Roncsik Jenő Tűzoltólaktanyába, ahol 
meghallgattak a tanulók egy rövid előadást, megnézték a szerkocsikat és a tűzoltó eszközöket. 
2024.11.21-én a felső tagozatos tanulók által készített új madáretetőt kihelyezték az alsós 
gyerekek az iskola udvarára. Ezeket és a régi etetőket is feltöltötték madáreleséggel tanítóik 
vezetésével, ezzel is hozzájárulva a téli madáretetés fontosságának gyakorlati 
megvalósításához, a környezettudatossághoz és fenntarthatóság szemléletéhez. 
 
 
 
 
Madáretetők kihelyezése  
Iskolánkban évek óta hagyomány az itthon maradó és telelni hozzánk érkező madarak etetése. 
A kihelyezett 6 madáretetőt folyamatosan töltjük fel a madáreleségekkel.  

    
 
2024. 11. 28-án A Tóth Árpád Gimnázium természettudományi laborjában járt a 7.a és a 
7.c  osztály. A tanulók érdekes kémiai és fizikai kísérleteket  végeztek tanári vezetéssel. 
Szervező: Nemesné Major Adrienn, kísérő pedagógusok Kissné Varga Katalin, Mártonné 
Török Gabriella  
2024. 11-12. hónapban több jótékonysági gyűjtéshez csatlakozott iskolánk.  
2024.12.03.: a 3.b, 3.c osztályosok látogatása az Agórába: „Téli kalandok és fagyos kísérletek” 
címmel néztek meg egy előadást és próbáltak ki a gyerekek különböző érdekes játékokat. 
Szervező: Pócsi Orsolya, Pál-Kutasné Urbin Erika, Szilágyi Réka, Béres Ilona Edit 



2024.12.04. az AIDS-ellenes világnap 8. évfolyam számára Szervező: Nemesné Major 
Adrienn A 8. évfolyamon tanuló diákokkal az AIDS- elleni világnapról emlékeztünk meg. 
Előadás hallgattak meg a betegségről: az AIDS történetéről, a kezdetekről, a HÍV- vírusról, a 
betegség terjedésének lehetséges módjairól, a fertőző forrásokról, a megelőzésről. Azokról a 
híres személyekről is beszélgettek, akik áldozatul estek ennek a betegségnek, vagy ezzel a 
betegséggel kell együtt élniük.   
2024.12.06. Újrahasznosítható anyagokból karácsonyfadíszeket készítettek a gyerekek. 
2024.12.07. Ronda pulcsis futás: 1 km –es jótékonysági futásra kísérte tanulóinkat Pócsi 
Orsolya és Miskolczi Ágnes. 
2024.12.18-án az 1. b osztály a Nagyerdőn tett sétát, ahol megnézték a vadkacsákat, madarakat 
etettek, és fő téma a természetvédelem volt. Szervező: Rácz Mária 
2025.01. 13-18. Környezetvédelmi TOTÓ-t szervezett a   3. és 4. évfolyamos diákoknak  
Béres Ilona és Szilágyi Réka. A csoport célul tűzte ki a tanulóink természettudományos és 
környezettudatos szemléletének kialakítását, formálását. Az alsó tagozat 3-4. osztályos tanulói 
csatlakoztak a különböző ÖKO iskolai programokba. Januárban Környezetismereti Totót 
töltöttek ki csoportmunkában. A gyerekek lelkesen, aktívan és érdeklődve kapcsolódtak be a 
kutatómunkába a totó kitöltéséhez. 

 

 

A Környezetismereti Totó kérdései tartalmazták a 3-4. osztályos környezetismeret tantárgy 
ismereteit ill. felfedező élményeket biztosított a tananyagon kívüli témákhoz, tágítva 
érdeklődési körüket. 

2025.01.13-17. között a  2.c osztályos tanulók a Jégcsarnokban oktatók segítségével sajátították 
el a korcsolyázás alapjait, és bár kezdetben sok volt a nehézség, az óra végére minden gyermek 
magabiztosan siklott a jégen. Igazi élmény volt számukra, amely hosszú ideig emlékezetes 
marad.  
2025. 02. 03. A Tisza élővilágának emléknapja Szervező: Nemesné Major Adrienn 
Kémia órán a 8. évfolyam tanulóival megemlékeztünk a Tisza élővilágának emléknapjáról. 
Először előadást hallgattak meg a tiszai ciánszennyeződés okairól és következményeiről. Utána 
egy filmet néztek meg a Magyarországon egyik legnagyobb ökológiai katasztrófának tarott 
eseményről illetve arról, hogyan emlékeznek meg azóta minden évben erről a szörnyűségről. 
2025. 02.03-02. 07. Farsang: jelmez újrahasznosított anyagokból, természetes 
anyagokból Szervező: Fűlöp Mihály 



A tanulók februárban, a farsangi időszakhoz kapcsolódóan, egy különleges újrahasznosítási 
projektben vettek részt. A feladatuk az volt, hogy farsangi álarcot készítsenek, miközben 
kreatívan felhasználják a különféle, már más célra készült tárgyakat vagy csomagolásokat. A 
projekt célja nemcsak az ötletesség és kreativitás fejlesztése volt, hanem annak bemutatása is, 
hogy hogyan lehet a mindennapi hulladékokat művészeti alkotásokká formálni. Az elkészült 
álarcokat február végén egy hétig kiállították iskolánk előterében, ahol minden diák 
megtekinthette őket.  
2025. 02.24 - 02.27. között iskolánk 3. évfolyamos tanulói az A.K.S.D. Kft. képviseletében 
Katona Csilla szakreferens előadását hallgathatták meg a szelektív hulladékgyűjtéssel 
kapcsolatban. Beszélgettek a környezettudatos magatartásról, a jó gyakorlat átadásának 
fontosságáról. A gyerekek a foglalkozás végén a témával kapcsolatos totóval tesztelhették 
ismereteiket, tudásukat. 
2025.17-21. Intézményünk idén is csatlakozott a Happy-hét programhoz, melyet 2025. 
március 17-21. között szerveztek meg. 
A HAPPY (Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) egy nemzetközileg elismert 
magyar kezdeményezés, melynek célja, hogy a fiatalok folyadékpótlás céljából elsősorban vizet 
fogyasszanak. A megfelelő folyadékbevitel ugyanis az egészséges táplálkozás része, hozzájárul 
a gyermekkori elhízás, betegségek megelőzéséhez, a teljesítőképesség maximalizálásához is. 
Iskolánk tanulói tanórákon különféle, vízzel kapcsolatos feladatokat oldottak meg, amelyek 
segítették őket abban, hogy jobban megértsék a víz szerepét mindennapi életünkben és a 
természetben. A matematikai, természettudományos feladatok egyaránt hozzájárultak a téma 
alapos feldolgozásához. 
A sportkör szakkör és a Mozdulj, Debrecen! Iskolaprogram is az ivóvíz fontosságára és a 
megfelelő folyadékbevitelre hívta fel a figyelmet. Ennek jegyében a víz főszereplésével 
játszottak a gyerekek izgalmas sorversenyeket, fogó játékokat és kidobó játékokat.  
A hét egyik kiemelt eseménye a "Víz-kvíz" vetélkedő volt, amelyet alsós és felsős diákok 
számára szerveztünk meg. A csapatverseny során a tanulók játékos formában mérhették össze 
tudásukat a vízzel kapcsolatos témakörökben. 
Kedden a Diákönkormányzat tagjai vízzel kínálták iskolánk tanulóit, ezzel is hangsúlyozva a 
megfelelő vízfogyasztás fontosságát. A kezdeményezés célja az volt, hogy a diákok felismerjék 
a cukros üdítők helyett a tiszta víz fogyasztásának előnyeit. 
Kémia előkészítőn tanulóink különböző vízmintákat vizsgáltak. 
A Happy-hét zárásaként pénteken iskolánk csatlakozott az országos rekordkísérlethez, 
amelynek keretében 12 órakor 492 tanulónk egyszerre ivott vizet. Ez a közös pillanat 
szimbolikus jelentőséggel bírt, hiszen nemcsak az összetartozás érzését erősítette, hanem 
ráirányította a figyelmet a rendszeres vízivás szokásának kialakítására is. 
A Happy-hét programjai nagy sikert arattak diákjaink körében, és reméljük, hogy az itt szerzett 
tapasztalatok hosszú távon is hozzájárulnak az egészséges életmód kialakításához. 
2025. március 22. A víz világnapja alkalmából rajzpályázatot hirdettünk az 1-6. osztályos 
diákjaink számára. A beérkezett pályázatokat az iskolánk aulájában állítottunk ki. A legszebb, 
legötletesebb plakátok készítői jutalomban részesültek.  
2025. 04. 07. Egészség világnapja Szervező: Ráczné Őri Szilvia 
Az egészség érték, melynek fontossága mindannyiunk érdeke. Iskolánk a világnap alkalmából 
egészséges ételeket készítettünk, sport fontosságát helyeztük a figyelem középpontjába. 



2025. április 7–11. Fenntarthatósági témahét Szervező: Bertók Krisztina, Miskolczi 
Ágnes A Fenntarthatósági témahét keretén belül a negyedik és harmadik évfolyamon Katona 
Csilla az AKSD munkatársa tartott bemutatót a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségeiről és 
fontosságáról. A diákokkal a környezettudatos magatartásról beszélgettek, valamint a jó 
gyakorlat átadásának fontosságáról. A gyerekek a foglalkozás végén a témával kapcsolatos 
totóval tesztelhették ismereteiket, tudásukat. A 4.c osztály tanulói pedig erre az alkalomra 
plakátokat is készítettek. 
2025. április 7–11. Te Szedd! akcióban való részvétel Szervező.Nagyházi Andrea, Béres 
Ilona, Szilágyi Réka 
Iskolánk idén is csatlakozott a „TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért” országos 
hulladékgyűjtési akcióhoz. Az esemény célja, hogy közösségi élményként hívja fel a figyelmet 
a környezettudatosságra, a természet védelmére, és a tiszta, élhetőbb környezet fontosságára. 
Az akcióhoz iskolánk 3.c és 5.c osztálya is lelkesen csatlakozott. A tanulók pedagógusok 
kíséretével az iskola környékén végeztek szemétszedést: parkokban, járdák mentén, valamint a 
közeli zöldterületeken gyűjtötték össze az eldobált hulladékot. Munkájuk során nemcsak 
rengeteg szemetet szedtek össze, hanem megtapasztalták azt is, milyen fontos szerepük van a 
környezetük megóvásában. A gyerekek büszkén és lelkesedéssel vettek részt a feladatban, a 
munka végeztével pedig jó érzéssel töltötte el őket, hogy hozzájárulhattak a tisztább, 
rendezettebb környezethez. 
2025. 04. 28 -30. Föld világnapja: nagyerdei túra az 5-6. évfolyamnak szervező: Varga 
Réka, Nemesné Major Adrienn 
A tanulószobás gyerekek 04. 29-én a szabadidős foglakozáson kirándultak a Nagyerdőn, 
közben megfigyelték az erdő élővilágát, a növények és állatok valamint az élettelen környezeti 
tényezők által alkotott ökoszisztéma sokszínűségét, amit egy ilyen viszonylag kis élőhelyen, 
mint a Nagyerdő is kiválóan meg lehet figyelni. Közben a gyerekek figyelmét felhívtuk a 
rendszerek között kölcsönhatás fontosságára, valamint megbeszéltük, hogy ők mit tudnak tenni 
a környezetükért. 
2025. 04. 28 -30. Föld világnapja: nagyerdei túra az alsó tagozat számára Szervező: Pongor 
Péter 
A Föld napja alkalmából az alsó tagozat több osztálya túrát tett a Nagyerdőben. A kirándulás 
során a tanulók megfigyelték a természet élővilágát, hallgatták a madarak énekét, és több 
madárfajt is sikerült megfigyelniük. A természet közelsége különleges élményt nyújtott a 
gyermekek számára. A túra pihenői során beszélgettek a természet védelmének fontosságáról, 
arról, hogy milyen értékeket rejt környezetünk, és mit tehetnek azért, hogy megőrizzék annak 
szépségét a jövő generációi számára is. A program tartalmas, élményekben gazdag és 
szemléletformáló volt minden résztvevő számára. 
2025. 04. 29. Üzemlátogatás E-ON Szervező: Fülöp Mihály 
Iskolánk tanulói 2025. május 28-án látogattak az erőműbe. A vendégeket Molnár István 
üzemeltetési mérnök fogadta, aki először rövid előadásban bemutatta az erőműben zajló 
technológiai folyamatokat. 
Ezek után indulhattak a tanulók az erőmű részegységeibe. Előszőr a hűtőegység és a kéménnyel 
egybeépített hőcserélő berendezéshez, utána a gázturbinához, aminek kapszulájába most be is 
mehettek.  Ezután a Debrecen 40 000 lakását fűtéssel és használati melegvízzel ellátó 
gőztermelő kazánokhoz mentek, végül egy közel 100 éves kisebb gőzturbinát tekinthettek meg, 



amit még ma is használnak villamos generátor meghajtására.  Érdekes volt, hogy a sok elméleti 
oktatás után gyakorlati megvalósításokról hallhattak és közelről láthattak azokat a diákok. 
2025. 05.09. Madarak és fák napja- Séta a Nagyerdőn- Rajzok készítése szervező: 
Kovácsné Harangi Szilvia Az alsó évfolyamon több osztály látogatott el a Nagyerdei Madár- 
sétányra, ahol képeket majd az ott látottakról rajzokat készítettek. Ezeket és az Év madaráról, 
az Év fájáról készült, több osztályból beérkező alkotásokat helyeztük ki az aula falaira. 
Kézműves foglalkozáson fecskéket, színes papagájokat is készítettek a 2.a osztályba járó 
gyerekek. 
2025. 05. 19 - 23. Csodálatos természet - tematikus foglalkozás a napközibenSzervező: 
Szűcs Luca Az alsó tagozatos gyerekek „Csodálatos természet” címen tematikus napközis 
foglalkozásokon vettek részt. Ezen alkalmak során sok érdekességet tudhattak meg az állati 
rekordokról egy totó segítségével. A témával kapcsolatban korcsoportjuknak megfelelően 
interaktív feladatokkal tesztelhették eddigi és újonnan szerzett ismereteiket, tudásukat. A 
programsorozatot egy rajz kiállítással zártuk, mely az iskola aulájában tekinthető meg. 
2025. 06. 05. Környezetvédelmi világnap- Zölden jobb Szervező: Bakk Emese, Ráczné Őri 
Szilvia Iskolánk diákjai „zöldbe öltözve” 2025. június 5-én a Környezetvédelmi Világnap 
alkalmából, egy élőkép megvalósításával igyekeztek felhívni a figyelmet arra, hogy a bolygónk 
jövőjének alakítása mindannyiunk közös felelőssége.            
   
II.9. Egészségtudatos nevelés 
A törvényben előírtaknak megfelelően biztosítjuk a mindennapos testnevelés  megvalósítását 
tanítási órán belül. A műfüves pályát nagy szeretettel használják tanulóink.  
Hetente 1 alkalommal iskolaorvos, heti 2 alkalommal védőnő lát el egészségügyi szolgálatot. 
Biztosítják a rendszeres szűrővizsgálatokat, a megfelelő oltásokat és az alkalmi orvosi 
vizsgálatokat. 
Iskolánk tanulói részt vettek a fogászati  és iskola-egészségügyi szűrővizsgálaton valamint 
felvilágosító előadásokon. 
Az iskolai büfé kínálatát az egészséges táplálékok teszik ki. Nagy hangsúlyt fektetünk az 
egészséges életmódra nevelésre, mivel a gyerekek igen sok időt töltenek az iskolában, fontos, 
hogy ez a terület kiemelkedő helyet foglaljon el. 
 
Iskolánkba svédasztalos étkezés került bevezetésre 2024.01.15-én az iskolai étkeztetést 
biztosító HunGast cég által. A fenntarthatóság keretében svédasztalos tálalási rendszerrel 
próbálták csökkenteni az élelmiszer hulladékot. A tálalási módszer biztosította az étkezőknek a 
mennyiségi és minőségi választás lehetőségét, az ételek egészségesebbek voltak, és 
péntekenként húsmentes ételek kerültek tálalásra. 
          
A Debreceni Tankerületi Központ és a Havita-Tész Mezőgazdasági Zöldség- 
Gyümölcsértékesítő Szövetkezet közötti megállapodás alapján, tanulóink a hét 3 napján friss 
gyümölcsöt, zöldséget kapnak 1-6. évfolyamon. 
 
Az East Milk Kft. az iskolatej program keretében heti egyszer az intézmény létszámának 
megfelelő mennyiségben 2 dl tejet szállított intézményünkbe. 

  



Úszásoktatás a 2024/2025-ös tanévben a felső tagozaton 
Az ötödik évfolyam testnevelés óra keretén belüli úszásoktatása 2024. 09. 19-én kezdődött és 
2024. 11. 28-án ért véget, így az ötödik évfolyamos osztályaink 10 héten keresztül részesültek 
úszásoktatásban a Vénkerti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola uszodájában. Az 
oktatást intézményünk testnevelői tartották az osztályoknak. 

2025. január 16-tól lehetősége volt a 3. és 4. évfolyamos tanulóknak is 6 hétig úszni tanulni. 

2025. februárban elkezdődött az asztalitenisz oktatás 

 

2025. február 10-től lehetőség nyílt a 2. évfolyamba járó tanulók részére korcsolyaoktatás 
szervezésére a Jégcsarnokba, osztályonkét 2-2 alkalommal. A tanulók nagyon élvezték a 
korcsolyázást, sokat tanultak, fejlődtek az oktatás során. 

 

 

 

2025. február 11.  A Mozdulj, Debrecen! Iskolaprogram keretében rendhagyó, atlétikai 
központú foglalkozást tartott iskolánk tornatermében Kerekes Gréta, gátfutó olimpikon, a 
Mozdulj, Debrecen! Program nagykövete, iskolánk egykori tanulója és büszkesége és Kanyó 
Zsófia programkoordinátor. 

A játékos ügyességi és gyorsasági feladatok után, a gyerekek kipróbálhatták a rajtgépet és a 
gátakat. A vidám hangulatú, motiváló foglalkozás során amellett, hogy tanulóink maradandó 
élményekkel gazdagodtak, sikerült felkelteni az érdeklődésüket az atlétika iránt is.  
Szervező: Pócsi Orsolya 



 

 

2025. május 20.  

A Mozdulj, Debrecen! Iskolaprogram és a Debreceni Sportiskola (DSI) Kerékpár szakosztálya 
szervezésében tanulóink kipróbálhatták magukat különböző kerékpáros szituációkban egy 
rendhagyó foglalkozás keretében.  

Biztonságos eszközökkel és szakképzett kerékpáredzők segítségével elsajátíthatták a 
mindennapi közlekedéshez szükséges kerékpáros alapismereteket és interaktív KRESZ 
oktatáson vettek részt. 

 

 


